



Каждый первокурсник ждет его с замиранием сердца. Ведь посвящение в студенты это важный и волнительный момент в жизни первокурсника, полный ярких эмоций и незабываемых впечатлений. Это одна из самых ярких традиций в нашем учебном заведении.

28 сентября 2016 года первокурсники стали полноправными членами большой и дружной семьи, частичкой единого целого - они стали обучающимися Гайского филиала Орского индустриального колледжа. Посвящение первокурсников – первый шаг к сплочению студентов, так как на этом празднике ребята успевают не только познакомиться друг с другом, но и показать свои таланты.

В этот день администрация, преподаватели и студенты собрались в актовом зале колледжа, чтобы поучаствовать в праздничном концерте «Посвящение первокурсников в обучающихся».

Поздравить наших первокурсников поспешили, заведующий филиалом Сычковой Л.А., а также напутственные слова были произнесены, заведующим воспитательным отделом Королевой Е.В., председателем студенческого самоуправления Егорова А.В.

На сцене были исполнены лучшие номера групп № 1-ПР, № 1-МЕХ, №13, №18, № 1-БУХ. В центре события - первокурсники, новые лица, новые таланты нашего колледжа. Оказалось, среди студентов не только будущие бухгалтера, повара, сварщики, механики и горные техники - технологи, но и прекрасные танцоры, певцы, нашелся даже великолепный пародист с группы № 1-ПР (Белов Илья), от выступления которого зал просто взрывался от смеха. Можно отметить, что все номера концерта были исполнены в единой музыкальной теме, красиво, эмоционально и с хорошим настроением.

Добрую атмосферу создавала и публика, поддерживающая выступающих. Ведь каждый из зрителей помнил, что значит впервые выступить на сцене!

После того как группы себя представили, старшекурсники им раздали маршрутные листы, согласно которым, команды-группы должны были пройти 4 станции. Прохождение станций позволяет выявить, чья команда ловчее, быстрее и дружнее и лучше.

Все студенты и классные руководители подошли к организации мероприятия очень ответственно, поэтому впечатления у студентов, педагогов и гостей от проведенного мероприятия остались самые теплые и радостные. Можно сказать, что это хорошее начало для новой, взрослой жизни.